



Ayer

Jerez de la Frontera - MARTES 20 DE MARZO DE 1945

AÑA X - NUMERO 2.929

Con motivo de la clausura del ciclo de vocaciones, el Santo Padre exhortó a todos a la oración

Recomendó la santificación de las fiestas y la fidelidad conyugal

El Sumo Pontífice se refirió a los horrores de la guerra y pidió no se cerraran los corazones a la voz del Divino Maestro

Ciudad del Vaticano. — Con motivo de la clausura del ciclo de misiones celebrado en todas las parroquias de Roma, se organizó una magna procesión que terminó ante un altar levantado frente a la Basílica de San Pedro.

El Santo Padre, desde el balcón principal, habló a la multitud exhortando a todos a la oración y a una perfecta vida.

Recomendó la santificación de las fiestas y a los padres y esposos que cumplan con sus deberes.

Habló también de la necesidad de observar la fidelidad conyugal y advirtió que si un pueblo se rinde al morbo funesto de la infidelidad conyugal, ha de sufrir toda clase de maldiciones y desgracias.

A continuación habló de los que se envilecen deshonestamente, explotando la necesidad y la miseria de sus hermanos, y aumentando hasta el infinito los precios para obtener ganancias escandalosas. Contemplad sus manos: están manchadas de sangre de las viudas y huérfanos, de sangre de los niños y adolescentes detenidos o atrasados en su desarrollo.

La eficaz labor de las Cortes Españolas

La continua, meditada y eficaz labor de las Cortes Españolas se traduce en la eficacia de la obra que viene realizando, que tiene constantes reflejos en la vida nacional. Silenciosamente, proyectos importantísimos, muchos de los cuales rozan o engloban los intereses más vitales del país, han pasado por el tamiz y examen de nuestras Cortes. En el último Pleno celebrado basta que el lector examine la simple enunciación de los temas para deducir la importancia de la gestión que lleva a cabo en todos los órdenes de la vida nacional, el alto organismo. En él, el ministro de Obras Públicas, don Alfonso Peña, ha hecho un documentadísimo informe de la labor desarrollada por su departamento en aras a la reconstrucción material del país. Además, fué aprobada la reforma de la ley de Derechos Reales y Transmisión de Bienes; fué aprobada también la ley de Ordenación Resinera. En toda esta labor se pone de sobresaliente relieve la eficacia con que las diversas Comisiones funcionan. La competencia técnica tiene en ellas su lugar de trabajo y desarrollo, constándose en ellas los juicios y opiniones, con una seriedad objetiva que conducen a los beneficios en la práctica de las leyes aprobadas.

De la efectividad de la labor de nuestras Cortes se desprende que la legitimidad, ungida por la victoria, del caudillaje de Franco, busca en un amplio contorno de instituciones la extensión y la eficacia del Poder. Nuestras Cortes, como expresión fiel del Poder legislativo, son una realidad soberana capaz de modificar las leyes y de poner márgenes de colaboración sincera a toda la tarea del Gobierno. Su mecánica, comprobada día a día, son una garantía de su gestión y su tarea supone una meticolosidad deliberante sin precedentes en ninguna Asamblea parlamentaria. Son las Cortes Españolas, por tanto, encarnación fidedigna del pueblo español y eficaz expresión del Poder legislativo en el nuevo Estado.

por falta de nutrición y por hambre, de sangre de mil y mil desventurados de todas las clases del pueblo. Con su innoble mercado se han convertido en los explotadores de éste. Esa sangre, como la de Abel, clama al cielo contra los nuevos Caín y en sus manos la mancha es indeleble como es imperdonable su delito en el fondo de su conciencia, mientras no lo reconozcan y mientras no lo hayan reconocido, llorado, expiado y penado en la medida en que es reparable un mal tan grande. No cerréis vuestros corazones a la voz del Divino Maestro. Por el amor de Cristo, uníos fraternalmente y ayudaos mutuamente los que todavía gozáis de comodidades o las habéis adquirido recientemente y los que las habéis perdido miserablemente, quedándoos sin pan, sin vestidos y sin techo. Ayudadnos mutuamente para superar la crisis económica que sufre el país y que tanto atenuaréis si una solidaridad verdaderamente humana y una caridad cristiana verdaderamente divina, ligase a todos los hombres.

A quienes quieren ser sordos a las invitaciones divinas y se obstinan en rebelarse contra la voz persuasiva de los pastores de almas, el Santo Padre dijo que la consecuencia de tal conducta a éste en pecado y que del pecado se deriva como fruto y salario la actual guerra.

A quienes se han dejado seducir por los partidarios de la violencia, y después de haberlos seguido incondicionalmente, empiezan por fin a abandonar sus ilusiones consternados al ver hasta dónde les ha conducido su docilidad servil, no les queda otra vía de salvación que repudiar definitivamente la idolatría de nacionalismos

absolutos, los orgullos de estirpe y de sangre, las ansias de hegemonía en posesión de bienes terrenos y no tienen más remedio que volver decididamente hacia el espíritu de la fraternidad sincera que se funda en el culto del Padre Divino de todos los hombres, y en el que las naciones de derechos y deberes se armonizan en la justicia y en la caridad. No queremos ni siquiera suponer que después de hechos tan tristes haya quienes puedan ceder a la tentación de aprovechar el presente estado de cosas para poner en su propio beneficio la organización de la paz.

Terminó el Santo Padre diciendo que el Maestro y Señor Soberano tiene en sus manos el destino del mundo, pero El espera nuestro concurso y quiere que nosotros le supliquemos y roguemos.—Logos.

La onomástica de los ministros Secretario General del Movimiento, Asuntos Exteriores, Educación Nacional y Trabajo

Madrid. — En la festividad de San José, han celebrado su fiesta onomástica los ministros secretario general del Movimiento, don José Luis de Arrese; de Asuntos Exteriores, don José Félix de Lequerica; de Educación Nacional, don José Ibáñez, y el de Trabajo, don José Antonio Girón, que han recibido innumerables felicitaciones de los altos jefes de sus Departamentos y de los funcionarios, quienes al mismo tiempo les han reiterado su lealtad y adhesión a la obra que realizan.—Logos.

Los norteamericanos a veinte kilómetros de Maguncia

GranCuartel del Cuerpo Expedicionario aliado en el Oeste. — El comunicado del general Eisenhower dice:

Ha fallecido el obispo de Solsona

ANTES DE MORIR DIRIGIO AL COLEGIO ECLESIASTICO UNAS PALABRAS DE DESPEDIDA

Barcelona. — Ha fallecido el obispo de Solsona, doctor Comellas.

El doctor Comellas conservó hasta los últimos momentos la lucidez mental y al darse cuenta de la proximidad de la muerte dirigió al Cabildo unas palabras de despedida que emocionaron intensamente a todos.

El Prelado recibió antes de morir el sacramento de la Extremaunción. —El fallecimiento ha producido general consternación.

En Solsona y demás pueblos de la diócesis ondea la bandera a media asta.

El Cabildo ha comunicado al Caudillo, al Nuncio de Su Santidad, al ministro de Justicia y al arzobispo primado y a todo el episcopado español, la noticia del fallecimiento.

El sepelio se efectuará el próximo miércoles en la Catedral Basílica, y en una tumba provisional que se abrirá, según las disposiciones testamentarias del finado.—Logos.

“Las tropas aliadas han efectuado un rápido avance en la llanura de Alsacia. Fuerzas aliadas han llegado al centro de comunicaciones de Sulz. El III Ejército de los Estados Unidos, en un avance de más de once kilómetros, ha entrado en Bungen, en la confluencia del Nahe y el Rhin, a 20 kilómetros de Maguncia. Entre Sarrbruck y las montañas de Hardt el avance aliado ha sido retrasado por la encarnizada resistencia de las tropas alemanas desde las defensas de la línea Sigfrido.

La cabeza de puente de Remagen tiene actualmente una extensión de 120 millas cuadradas en la orilla oriental del Rhin.

El sábado capturamos en el frente occidental 5.146 prisioneros.”—Efe.

PROSIGUE EL ENSANCHE DE LA CABEZA DE PUENTE DEL RHIN

París. — A pesar del hundimiento del puente de ferrocarril de Remagen el I Ejército del general Hodges prosigue sus avances en la importante cabeza de puente del Rhin, habiendo alcanzado ya terreno por el Norte, con lo que en la última jornada se han registrado ganancias muy importantes. La consolidación de la cabeza de puente—se añade—está asegurada, habiendo llegado los soldados norteamericanos a Nieder Döllendorf, frente a Gobsburg, lo que supone una ampliación de varios kilómetros. También se ha conquistado el primer acantilado (Pasa a cuarta página)

El domingo llegó a nuestra ciudad el Cardenal Segura

La ciudad dispensa a S. E. R. cariñoso recibimiento

Las conferencias cuaresmales del Prelado en San Miguel a los hombres de Jerez

Como dijimos, en el tren correo descendente del domingo llegó a nuestra ciudad el Cardenal-Arzbispo de la Archidiócesis, Emmo y Rvdmo. señor doctor don Pedro Segura y Sáenz, siendo objeto de un entusiasta y cariñoso recibimiento por parte de los católicos jerezanos y autoridades todas de la ciudad, trasladándose S. E. R. desde la estación del ferrocarril a la residencia de Siervas de María, donde se hospeda.

LA PRIMERA CONFERENCIA DEL SEÑOR CARDENAL

El mismo día del domingo dió comienzo el señor Cardenal la tanda de conferencias cuaresmales para hombres en el suntuoso templo parroquial de San Miguel, a donde llegó S. E. R. poco antes de las ocho de la noche, siendo recibido por el alcalde don Sebastián Carrasco, procurador en Cortes señor Delage y demás autoridades, párroco interino don Rafael Fernández Croharé y miembros de la comisión organizadora.

El señor Cardenal rezó tres Ave María y comenzó a explicar su primera instrucción doctrinal sobre el

siguiente tema: “La Hora presente”, que desarrolló no sin antes dedicar a Jerez un cumplidísimo elogio por su probada religiosidad.

Jesucristo ayer y hoy y El por los siglos de los siglos

Sobre este asunto versó la primera conferencia moral del Prelado, seguida con creciente interés por los millares de hombres que ocupaban en su totalidad el anchuroso templo.

Después de la bendición y reserva del Santísimo aprovechó el señor Cardenal unos minutos para expresar su gratitud a las autoridades y pueblo por el recibimiento de que fué objeto y anunciar las conferencias para señoras de once a doce hasta el viernes inclusive y su propósito de dedicar otro ejercicio a las criadas de servicio, esa clase abnegada, tan necesitada también de oír las verdades eternas en un acto que se celebrará a las ocho a partir de mañana miércoles y dedicar una misión especial a los niños y niñas de Jerez en sus respectivas parroquias en los días miércoles, jueves y viernes para concluir todo el sábado con la Comunión general.

Ayer dieron comienzo las conferencias para señoras

En la parroquia de San Miguel dió a las once de la mañana la primera de las conferencias cuaresmales de la tanda dedicada a señoras, S. E. R. el Cardenal-Arzbispo de Sevilla.

Este llegó al templo con su habitual y precisa puntualidad, acompañado del presidente del Cabildo Eclesiástico y párroco del Salvador doctor don Teodoro Sánchez Rodríguez.

Tras rezarse tres Ave María y entonarse algunos cánticos, hizo uso de su autorizada palabra el Prelado.

Empezó anunciando que versaría sobre el tema “Unos párrafos interesantes de la carta del Apóstol Santiago”.

Dijo que había venido a Jerez invitado como en años anteriores por una comisión de caballeros católicos, en esta semana, para dar conferencias cuaresmales, que tanto provecho espiritual dieron en el año anterior.

Entró de lleno en el tema tomando como base las instrucciones doctrinales de la carta de Santiago, el Menor.

Habló de la lengua, en párrafos brillantísimos, hablando de los beneficios y de los males que reporta al mundo, citando a este respecto el libro de San Ignacio de Loyola “Ejercicios espirituales”.

Concluyó manifestando que nadie después del Divino Maestro había sabido hacer mejor uso de la lengua que su Madre, la Santísima Virgen, que siempre la utilizó para alabar a Dios y hablar bien del prójimo.

Después de rezado el Santo Rosario y entonados otros cánticos, pasó el Cardenal Segura a desarrollar la

segunda parte de su primera conferencia.

Habló de la falsificación de la felicidad y de la dicha, al igual que se hace con los billetes y con las monedas, aludiendo al celebrísimo sermón de la montaña que pronunció Jesucristo cuando empezó su vida pública, sermón maravilloso en el que habló de las bienaventuranzas.

Los que oyen la palabra de Dios y la cumplen, son como los edificios contruidos sobre piedras, que no las derrumban los vientos más fuertes ni las más violentas tempestades.

Los que oyen la palabra de Dios y no la cumplen son como aquellos otros edificios contruidos sobre arena, que están a merced de los vientos y de las tempestades.

Terminada la conferencia de Su Eminencia Reverendísima, se expuso S. D. M., rezándose la estación y reservándose el Santísimo.

UNAS ADVERTENCIAS DEL PRELADO

Como faltaran unos minutos para las doce los dedicó el doctor Segura a dirigir unas advertencias a las señoras.

Manifestó que hoy martes darían comienzo las conferencias dedicadas a las criadas de servicio, que comenzarán a las ocho de la mañana para terminar a las nueve menos cuarto con el fin de que a las nueve puedan reintegrarse a sus habituales ocupaciones, tanto aquellas como las que dependen de oficinas, fábricas y talleres, de cuyas empresas esperaba les diesen facilidades para asistir a estos actos.

“La limpieza de la era de Dios” y “Las credenciales de Jesucristo”

Estos dos fueron los temas de la instrucción doctrinal y de la conferencia moral sobre los que disertó el señor Cardenal en la segunda conferencia destinada a los hombres en la noche de ayer en la parroquia de San Miguel, ante una concurrencia numerosísima.

LAS ADVERTENCIAS DEL PRELADO

Después de los dos interesantes discursos, a los que el reducido espacio de que disponemos nos impide dedicar la atención que por su importancia merecen, y de la bendición y reserva del Santísimo, volvió el Prelado a dirigirse a los fieles para insistir en su interés de dedicar un acto a las empleadas, obreras y sirvientas, que comenzará hoy a las ocho para terminar a las ocho y tres cuartos, a fin de que a las nueve puedan reintegrarse a sus labores, agradeciendo la buena disposición de la Alcaldía que espera sea seguida por el elemento patronal para que faciliten la asistencia

de esas jóvenes de clase modesta a estos actos.

También para los niños se darán conferencias en los templos y por religiosos que serán designados.

Terminarán estos actos con la misa de Comunión general el sábado en la Colegiata, al igual que el año anterior.

Concluye el Prelado sus advertencias agradeciendo la asistencia de los hombres, y su espíritu de piedad, lo que promete un fruto extraordinario de estos actos misionales.

Un crédito de Marina para la construcción de un taller de torpedos

Ferrol del Caudillo. — Se ha recibido un comunicado de Marina por el que se concede un crédito de 1.072.000 pesetas para la construcción del taller de torpedos en la base de La Grana.—Logos.

LA JORNADA DE JEREZ AL DIA

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD Para Semana Santa

SILLAS DE ABONO: Pueden adquirirse en la Mayordomía Municipal, en horas de 9 a 1, a los siguientes precios:

Abono por toda la Semana Santa, en la calle José Antonio Primo de Rivera o en las tribunas, pesetas 21

Abono por toda la Semana Santa, en las calles Dr. Ramón y Cajal, Calvo Sotelo o plaza Reyes Católicos pesetas 15,75.

Jerez, 13 de marzo de 1945.

Ayer en San Pedro

BENDICION DE LA NUEVA CAPILLA DEL SAGRARIO POR NUESTRO EMINENTISIMO PRELADO

Con el ceremonial que marca la liturgia fué ayer solemnemente bendecido por S. E. R. el cardenal doctor Segura, la nueva capilla del Sagrario de la iglesia parroquial de San Pedro, cuyas obras se han llevado a cabo merced a la generosa aportación de los fieles de la feligresía.

La nueva capilla, de madera de caoba tallada, está situada en la nave del lado del Evangelio, hallándose contigua al presbiterio con el que se comunica por una puerta que tiene acceso a la nueva capilla por pequeña escalinata.

Preside el referido altar una hermosa imagen del Crucificado, hallándose a uno y otro lado en pequeñas hornacinas las imágenes de San José y de la Purísima.

S. E. R. que fué recibido a las puertas del templo con los honores debidos a su alta jerarquía, ocupó su sitio en el presbiterio, revisténdose seguidamente de pontifical, ayudándole de diáconos de honor el magistral de la Colegiata, muy ilustre señor doctor don Bernardo Martí Raro y el párroco don Anselmo Andrades; de mitra el presbítero don José Benítez Grondona; de baculo el coadjutor don Juan Ruiz y de maestro de ceremonias su familiar don Angel Urselay, asistiendo también el arcipreste doctor Corona Humanes, el presidente del Ilustrísimo Cabildo Colegial don Teodoro Sánchez y el coadjutor don Anselmo González, entre otros sacerdotes.

En sitio preferente se encontraban las personalidades invitadas y miembros de la Junta parroquial y Asociaciones de la feligresía.

El Prelado dirigió su palabra paternal a los fieles para expresar su complacencia por el acto que se celebraba y abrigar el deseo de que el Sagrario inaugurado de importancia vital para la parroquia se vea siempre rodeado de fieles y sea para estos principio de vida espiritual que recoja las oraciones de todos.

Seguidamente se procedió por el señor cardenal a la bendición de la nueva capilla y a continuación se organizó una lucida procesión para trasladar el Santísimo del altar mayor al Sagrario, terminando el brillante ceremonial con la bendición y reserva del Santísimo, acompañada

de los cantos eucarísticos de la extraordinaria concurrencia.

El gentío allí congregado dispensó a S. E. R. afectuosísima despedida, disputándose todos el honor de besar su pastoral anillo.

FARMACIAS DE GUARDIA

Bonald, Caballeros 12; Novo, Bizcocheros 21 y López, Plaza Domegq 51.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal de Jerez
Número premiado ayer: 593.

ANUNCIO

Se venden dos casas sitas en Puerto de Santa María, calles Larga número 72 y Luna 13, admitiéndose proposiciones de compra, con "oferta de precios" independientemente para cada finca", dirigidas en sobre cerrado hasta el día 31 del mes actual a don Julio Alegre, con domicilio en la primeramente citada, reservándose este señor el derecho de aceptar la proposición más conveniente o rechazarlas todas.

RECAMBIOS Gutiérrez

Plaza del Clavo, 1

LENA de Olivo, Cocina, Calefacción.
Rivelott
Teléfono 1803

DR. GULJA MORALES

CATEDRÁTICO DE MEDICINA
Director del Hospital Psiquiátrico
Enfermedades nerviosas y mentales
Cánovas del C., 25. Tel. 1552. CADIZ

Hoy martes a las 12:30 de la mañana será conducido al Cementerio de Ntra. Sra. de la Merced el cadáver del señor don **Francisco Mesa Ramírez**
Esposo que fué de doña Gloria Rodríguez Rubio
Que falleció ayer después de recibir los S. S.
R. I. P. A.
Su viuda, hijos, hermanos, sobrinos y demás familia, Ruegan asistan al funeral en San Pedro a las doce y a la conducción del cadáver.
Vivía: Areos, 23

Agencia Nuestra Señora de la Merced, Calvo Sotelo, 3 y 5

OCTAVO ANIVERSARIO
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA
DE LA SEÑORA

D.ª Encarnación Rodríguez de Medina Y FIERRO

Esposa que fué de don Juan Corrales Galindo
Que falleció el 20 de Marzo de 1937, después de recibir los Santos Sacramentos
Q. S. G. G.

El solemne funeral que tendrá lugar mañana miércoles día 21 a las nueve y media en la parroquia de San Miguel, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Su viudo, hijos don Agustín, doña Carmen y don Juan Luis Corrales y Rodríguez de Medina, hijo político don Juan Catumber, hermanas y demás familia.

RUEGAN la asistencia a tan piadoso acto, favor que agradecerán.

Servicio de la Falange

C. N. S.
JEFATURA PROVINCIAL DEL SINDICATO DE MADERA Y CORCHO

Se pone en conocimiento de los industriales afectos a este Sindicato y que necesitan ACEITE DE LINAZA, que en un plazo no superior a DIEZ DIAS hábiles a contar desde esta fecha, pueden presentar las solicitudes de dicho producto en este domicilio Social, calle 18 de Julio de 1936, número 17, desde las diez a la una y media de la mañana y desde las cuatro a las siete de la tarde.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Jerez de la Frontera 16 de marzo de 1945. — El jefe provincial del Sindicato.



Representante en Jerez:
CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ
Beato Juan Grande, 4

CHORIZO SERRANO

20 PESETAS KILO
Casa Infantes, P. Arenal, 11. Jerez

PAULINO

PELUQUERIA PARA SEÑORAS
Permanentes en moños, tirabuzones, ondas, bucles y rizos
Con electricidad y sin ella
TINTES
ARCOS, 2. Jerez. Teléfono 2271

PEDID FINO SANITARIO y COÑAC SANITARIO

Granja Nuestra Señora del Perpetuo Socorro

(DIPLOMADA POR EL ESTADO)
GRAZALEMA (Cádiz)
POLLITOS RECIENTES NACIDOS
HUEVOS PARA INCUBAR
(Los huevos para incubar tendrán el 30 por 100 de rebaja desde el 15 del corriente.)

Esta Granja ha obtenido segundo y tercer premio y veintisiete menciones honoríficas, en el periodo oficial, en el concurso de puestas que se está celebrando en Sevilla.

Notas de precios e informes:
En Jerez, Ancha, 27, y Florida, 4.
En Sanlúcar de Barrameda, señores Real y Palacios, calle Santana, 7.

Hoy martes a las 6 y 1/2 de la tarde será conducido al Cementerio Católico el cadáver del señor **DON MODESTO MORENO DEL PUERTO**

Esposo que fué de doña Francisca Pérez Trujillo
Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos.
Q. S. G. G.

Su viuda, hijos, padre, hermanos, tíos, primos y demás familia,
Ruegan asistan al funeral en San Marcos a las seis y a la conducción de su cadáver.

Vivía: Almenillas, 5. (0)

VIDA RELIGIOSA

Santo del día. — San Ambrosio, confesor.

Jubileo Circular. — Las Angustias, Mañana: En dicha iglesia.

NOTICARIO RELIGIOSO. — EL SOLEMNE VIA-CRUCIS DEL DOMINGO

El domingo celebraron su función principal de Estatutos en sus respectivos templos con muy lucidas Comunionen generales las Cofradías del Mayor Dolor, Prendimiento, Santo Crucifijo, Real Hermandad del Santo Entierro, la del Silencio y la de Nuestra Señora de las Angustias, dando con ello final a sus brillantes cultos cuaresmales.

Nota destacada de la piadosa jornada de este día fué el solemne Via-Crucis de Penitencia que organizado por la Hermandad de Nuestra Señora del Amor y Sacrificio salió el domingo a las doce y media de la iglesia de la Compañía, formando parte del fervoroso cortejo las distintas Asociaciones de penitencia y demás corporaciones religiosas, Ordenes Tercerías y fieles en general en muy considerable número, presididos por las autoridades locales.

Los fieles, tras considerar las catorce estaciones de rigor, cuyos rezos dirigía el reverendo padre Antonio de Viu, ante un hermoso Crucificado que era portado por congregantes Luises, tuvo su final en la Real Capilla del Calvario.

También fueron muy visitados los templos de la Victoria, Santo Domingo y San Lucas, donde estuvieron

expuestas en ceremonia de besamanos las sagradas imágenes de Nuestra Señora de la Soledad, Santísima Virgen de la Confortación y Nuestra Señora de los Dolores, respectivamente.

Ante la próxima Semana Santa

REUNION DEL PLENO DE LA UNION DE HERMANDADES

Bajo la presidencia del presidente de la Comisión diocesana de Cofradías y fiscal de este Arzobispado, don Jerónimo Gil Alvarez, celebró reunión en la noche del jueves, en la iglesia de los Remedios el pleno de la Unión de Hermandades, con asistencia de una representación de cada una de las distintas Cofradías de penitencia.

En dicha reunión se dieron a conocer los horarios e itinerarios ya aprobados por la Vicaría General del Arzobispado y que oportunamente daremos a conocer.

Por la presidencia se dieron atinados consejos a los allí reunidos para el mejor cumplimiento de las disposiciones sinodales en lo relativo a los desfiles cofradieros, recabando de todos la más decidida y entusiasta colaboración para el mayor esplendor de los actos externos de la Semana Mayor.

El presbítero señor Gil Alvarez emprendió el viernes el regreso a la capital de Andalucía.

Muebles, Lámparas y Decoración

P. ARENAS

Plaza de Eduardo Dato, 7
"PUBLI-XEREZ"

SEÑORA Mantequerías Arias, S. A.

En su Sucursal de esta plaza calle Remedios 11 le ofrece un extenso surtido de MANTECAS, QUESOS, FIAMBRES y ULTRAMARINOS FINOS
"PUBLI-XEREZ"

VINA AB
UN FINO DE BANDERA
ORGULLO DE JEREZ
GONZALEZ BYASS

El Celta triunfa ampliamente sobre el Xerez

En Primera División, Barcelona y Atlético Bilbao vencieron a domicilio, y en segunda lo hicieron Alcoyano, Geta y Constancia

Castellón y Oviedo empataron frente al Sabadell y Valencia

Comentarios a la XX jornada de Liga

No por lógica y esperada, es menos destacable la rotunda victoria que el Barcelona se apuntó en El Molinón sobre el Real Gijón, triunfo brillante y definitivo, como puede serlo un claro 5-2, que afianza al club catalán en el primer puesto de la clasificación.

También en vigésima jornada de Liga logró batir a domicilio a su adversario el Atlético Bilbao, que derrotó en Riazor al Deportivo Coruña por 2-1.

Castellón, por mejor clase que su enemigo, y Oviedo, posiblemente por sorpresa, por esa perjudicial confianza de que se poseen algunos, obtuvieron sendas igualadas sobre Sabadell y Valencia en la Cruz Alta y Mestalla, respectivamente.

Los demás encuentros en Primera División se resolvieron con triunfos caseros.

En la Segunda también hubo sus disgustos para algunos de los campos visitados. Así puede calificarse, y desde luego concediéndole toda la gravedad que la derrota supone para el logro de sus anhelos, el tropiezo sufrido por el Hércules en Bardín al ser derrotado por un claro 2-0 por el Alcoyano, que aumenta sus grandes posibilidades de ascenso, si es que en Collado, en alguna de esas tardes de irregularidad, no las malogra.

También Constancia y Ceuta lograron vencer en sus propias bases Baracaldo y Mallorca.

Betis, Leonesa y Santander, más destacado el de éste, se apuntaron dos nuevos puntos sobre Ferrol, Zaragoza y Real Sociedad, de la que se esperaba más meritorio resultado.

En Balaidos, el Xerez fué derrotado por el Celta. Descontada la victoria

del once gallego sobre el Xerez, no sólo por desenvolverse en su terreno, sino también por tratarse de un excelente conjunto, rápido, vigoroso y con excelente clase, la derrota causó impresión por el elevado tanteo que se produjo, aparte un pésimo efecto moral, que es lo único, y ya es lamentable, que trajo consigo, ya que no merma en nada las posibilidades xerezistas, que pueden estimarse más afianzadas porque reducen, con el triunfo del Alcoyano en Alicante, la distancia que le separa de los que le preceden en la clasificación.

Siempre se ha dicho que la magnífica situación del Xerez obedece a que cuenta con suplentes que no merecen ese calificativo porque poseen tan buena clase como los titulares. ¿Por qué no se recurre a ellos antes de que sea tarde? Por desdano, apatía, falta de cariño al club, o de afición, se malograron dos victorias en Inca y en Baracaldo, y en nuestro propio Estadio ya ha sido observada la negligencia de algunos elementos, lo que trajo consigo convertir en difíciles partidos que en todo momento se mostraron fáciles. No es suficiente la multa de quince días de haber impuesta a los causantes de la amplia derrota de Balaidos, de la que parece que sólo hay que salvar a Ventura, Araujo, Berrocal y parte a Gonzalo, sino que precisa remozar las líneas locales con aquellos elementos que estén dispuestos a rendir lo debido. El que exige es preciso que demuestre que tiene perfecto derecho a ello. Es imperdonable estar siempre quejosos, desanimando a quienes se afanan por mantener al club y no tienen momento de reposo, aparte de comprometer su tranquilidad e interés particulares para luego dejar en mal lugar unos colores honrosos y prestigiados.

Es la única forma de acabar con el lamentable actual estado de cosas.

DE SOCIEDAD

Ante el altar del Santísimo Cristo de la Viga, de la R. e I. I. Colegial, tuvo lugar ayer el enlace matrimonial de la distinguida señorita Carmen García de Salto y Díez con don José María Argudo y Rivero.

Bendijo la unión el prior de los Dominicos, R. P. Salvador Cifuentes, siendo padrinos de boda doña María Argudo Rivero, de Mora Figueroa (don Ignacio), hermana del novio, y don Rafael García del Salto e Izquierdo, padre de la novia.

Fueron testigos por parte de ella, don Salvador Díez y Gutiérrez, don Manuel María González Gordon, don Mariano Díez e Hidalgo, don Manuel Fernández de Bobadilla y Ragel, don Rafael García del Salto y Díez y don Rafael Argudo y Rivero, y por parte de él, don Salvador Rivero y Pastor, el marqués de Tamarón, don Gonzalo Fernández de Bobadilla y Ragel, don Julio Redondo y Sepúlveda, don Ricardo Ivison y de Arcos, don Ignacio Mora Figueroa y Gómez-Imaz y don Sebastián y don Salvador Argudo y Rivero.

El nuevo matrimonio salió de viaje para Madrid, Barcelona y otras capitales.

Con motivo de celebrar ayer su fiesta onomástica fué puesta de largo la encantadora señorita Pepita Luisa de Salas Romero, hija de los señores de Salas (don Daniel).

Ha regresado de Madrid, a donde fué con motivo del fallecimiento de su madre la señora doña Paz de Paredes, viuda de Méndez, el inspector de alcoholes y especial de Aduanas, don Luis Méndez de Paredes, en unión de su esposa doña Carmen Díaz Guisasaola.

Kilométricos y reserva de asientos. Bizcocheros, 4.

Después de haber permanecido dos años en ésta al lado de sus tíos los señores de Cobo (don Máximo), ha regresado a Madrid la bella señorita Pepi Sánchez Pestana.

Anteayer vistió por vez primera las galas de la mujer la bella señorita Isabelita Caballero Paz, hija de los señores de Caballero Guadalupe (don Antonio).

Neveras Eléctricas. Agencia Chevrolet.

Ha regresado de Cumbres de Enmedio, donde ha pasado larga temporada, don Luis Vázquez Carranza.

En el domicilio de la novia y ante el coadjutor de la parroquia del Salvador, don José Jaén Santiago, se celebró el próximo pasado sábado la firma del contrato de esponsales de la bella señorita María Luisa de los Ríos Moresco y el joven don Francisco Balao Pérez.

Testificaron el acto los señores don Salvador Pérez Tordesillas, don Antonio Pagliery Cívico, don Antonio Porro Guerrero, don Diego de la Herra Salas y don Raimundo Gómez Palomino.

Ha dado a luz una niña, segunda del matrimonio, la señora doña Petra Flores Jiménez, esposa de don Francisco Orellana García.

Por la señora viuda de don José Delgado y para su hijo don Antonio, ha sido pedida a la señora viuda de Díaz (don José), la mano de su bella hija Tali.

Se halla enfermo de algún cuidado don Federico Carlos Rivellott.

Hermanidad de Nuestro Padre Jesús Nazareno

Se pone en conocimiento de las Hermanas y devotas de Nuestro Padre Jesús Nazareno, que para el reparto de túnicas y faroles, que se efectuará durante los días 21, 22 y 23, de 3 a 6 de la tarde, habrán de sujetarse a las instrucciones que se fijan en la capilla.

EL MAYORDOMC.

SIGMA

La máquina ideal de coser y bordar Contado y Plazos

AGENCIA OFICIAL QUICAR. F. Aranda, 2 CHAVES DICE:

Tengo receptores sólo para compradores exigentes. Lo bueno es caro. LARGA 85.

LETRAS DE LUTO

Hoy hace ocho años que entregó su alma al Creador el excelentísimo e ilustrísimo señor don Juan Pedro de Domecq y Núñez de Villavicencio (que en paz descanse) insigne jerezano y caballero perfecto que consagró su vida a la práctica del bien.

El solemne funeral que a las once de esta mañana tenga lugar en la Real e Insigne Iglesia Colegial será aplicado por el descanso eterno de su alma. Al conmemorar esta fecha renova-

mos nuestro sentido pésame a sus hijos, hijos políticos, nietos, hermana y demás familia doliente.

—Don Lus Méndez de Paradas, inspector de alcoholes, nos ruega significásemos su gratitud hacia cuantas personas le han testimoniado su pesar con motivo del fallecimiento de su señora madre doña Paz de Paradas viuda de Méndez (que en paz descanse) ocurrido recientemente en Madrid.

—La misa solemne de requiem con responso final que a las nueve de esta mañana se celebre en la capilla del Hospicio (Hogar Provincial de la Purísima Concepción) será aplicada en sufragio del alma del señor don Juan García Pérez y García (que en paz descanse) jefe de Negociado del Cuerpo Administrativo y exdirector de las Casas Benéficas de esta ciudad.

Le dedican estos pios sufragios el presidente de la Diputación Provincial, los gestores provinciales y el visitador y director del referido establecimiento.

—El funeral solemne que a las diez y media de esta mañana se celebre en la iglesia parroquial de San Pedro será aplicado por el descanso eterno del alma del señor don José Paz Partida y su esposa doña Mercedes Varela Corrales (que en paz descanse) fallecidos, respectivamente, el 7 de marzo de 1942 y el 19 de marzo de 1930.

Con este motivo renovamos nuestro sentido pésame a sus hijos don Manuel, don Antonio, don Arturo, don Luis, doña Mercedes y doña Flora, hijos políticos, nietos, bisnietos y demás familia doliente.

Cofradía de los Dolores

REAL Y FILIAL IGLESIA DE SAN LUCAS

Se pone en conocimiento de todos los hermanos que el pasado año acompañaron a nuestros venerados titulares, que el reparto de túnicas se verificará en la sacristía de esta iglesia, durante los días 20, 21 y 22 del corriente, de 9 a 11 de la noche y pasadas estas fechas se dispondrá libremente de ellas para su entrega a los Cofrades que las tienen solicitadas.

Aquellos que posean túnicas de propiedad, deberán pasarse por Mayordomía, a fin de recoger su papeleta de sitio y tabla de instrucciones, sin cuyo requisito, no podrán formar en el cortejo.

Por mandato de N. A. y Fervorosa Hermandad.—El secretario.

MANUEL CANTALEJO SANCHEZ

Cales Yesos Ladrillos de todas clases Tuberías S-Gres y sifones Tejas planas y curvas. AZULEJOS, CANIZOS

Despacho y Oficinas: CONOCEDORES, 5 Teléfono, 1995

Licencias de caza

Permisos de Armas, Guías. Tramitación rapidísima. OFICINA DE SERVICIOS TECNICOS Juan Gavala, 12. Teléfono 1638

III TOROS EN CADIZ!!!

EL SABADO 24 DE MARZO DE 1945

Reaparición en España del fenómeno mejicano

Carlos Arruza

CON

"Andaluz" y Montani

TOROS DE SANTA COLOMA

Habrá un tren especial desde Sevilla con salida a las OCHO DE LA MAÑANA y regreso desde Cádiz a las 7 y media de la tarde

Para facilidades de los aficionados de Jerez se expendrán localidades en la sastrería de D. Benifacio Sánchez, calle Larga.

AGENCIA "PODEROSO"

SR

Fino Marismero Amontillado N. P. U. Coñac Viejísimo ROMATE

ROMATE

AVISO

A LOS ASOCIADOS DE "LOS PREVISORES DEL PORVENIR"

Próxima la terminación del plazo que el artículo 2.º de la Ley de 25 de Noviembre de 1944 concede a los asociados de "Los Previsores del Porvenir" para que opten por cualquiera de las tres modalidades descritas en el expresado artículo, y dictada la orden ministerial de 13 del actual, relativa al pago de rescates, se advierte a todas las personas que tengan dudas sobre el ejercicio de sus derechos, que pueden dirigirse antes del 31 de marzo a la Delegación Permanente del Estado, Avenida de José Antonio 3, Madrid, exponiendo concretamente su caso.

(Autorizado por la Dirección General de Seguros).

Compañía Trasatlántica

El vapor MANUEL CALVO

Saldrá de este puerto para FILADELFIA en la tercera decena del mes de Abril próximo, admitiendo carga con el expresado destino.

Para informes dirigirse a

Compañía Trasatlántica

Calle Isabel la Católica, 3 CADIZ



VIII ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL EXCMO. e ILMO. SEÑOR

DON JUAN PEDRO DE DOMEcq y Núñez de Villavicencio

Viuo que fué de la excelentísima e ilustrísima señora doña María Díez Gutiérrez

Que falleció el 20 de Marzo de 1937, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. A.

R. I. P. A.

El solemne funeral que hoy martes a las once de la mañana tenga lugar en la R. e I. I. Colegial, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Sus hijos, hijos políticos, nietos, hermana, hermanos políticos, sobrinos y demás parientes y afectos

SUPLICAN una oración por su alma

(3)



ayer

Jerez - Martes 20 de marzo de 1945 - Calle Caracuel, 7 - Teléfono 2008

La guerra en Extremo Oriente 300 toneladas de bombas sobre Formosa

Lingayen. — La base aérea de Formosa, vital posición defensiva japonesa, ha sido de nuevo blanco de la aviación norteamericana, que las atacó con 300 toneladas de bombas, comunicando un corresponsal de la prensa combinada americana. Los ataques contra Formosa se vienen sucediendo diariamente desde hace varias semanas y alcanzan cada día mayor intensidad y se extienden al Mar de la China. Fueron envueltos en llamas un destructor y un buque de escolta. Sobre los aeródromos de Borneo se lanzaron más de cien toneladas de bombas.—Efe.

NAGOYA SUFRE GRAVES DAÑOS
Tokio. — El Gran Cuartel General Imperial japonés anuncia en un comunicado que unos cien aviones norteamericanos tipo "B-29" han atacado durante la pasada noche aisladamente o en formación, durante tres horas consecutivas, la ciudad de Nagoya, sobre la que lanzaron gran número de bombas incendiarias, que ocasionaron graves daños. La aviación atacante sufrió pérdidas, sin que hasta la fecha pueda precisarse el número de aparatos derribados.—Efe.

Guam. — La zona industrial de Nagoya, el centro más importante de la industria aeronáutica, arde vorazmente después del ataque concentrado de las superfortalezas volantes, que arrojaron gran cantidad de bombas incendiarias sobre la ciudad, informa un corresponsal de la prensa combinada americana. Añade que este es el segundo ataque, en pocos días, contra Nagoya, que fue devastada anteriormente, y el quinto ataque concentrado de las superfortalezas "B-29" contra las grandes ciudades industriales del Japón.—Efe.

PROGRESOS EN FILIPINAS DE LAS TROPAS NORTEAMERICANAS
Lingayen. — Las posiciones japonesas en la capital de Verano, de las Filipinas, fueron incesantemente atacadas por la aviación norteamericana con 337 toneladas de bombas, anuncia un corresponsal de la prensa combinada americana. Añade que las fuerzas del general Mac Arthur han penetrado en la segunda línea de las

defensas japonesas en la parte Sur de Luzon, después de haber roto por completo la línea Chimbú. La operación de desembarco en Talaga es la gran acción anfibia de la campaña de las Filipinas. En la península de Zamboa la batalla continúa favorablemente.—Efe.

COMUNICADO ALIADO
Candy (Ceilán). — El comunicado oficial dice que las tropas aliadas han efectuado con éxito operaciones contra las fuerzas japonesas que tratan de escapar de Mandalay con grandes cantidades de material. Los aliados se han establecido sólidamente en las salidas de la ciudad por carretera y ferrocarril. Añade el comunicado que las columnas blindadas aliadas han infringido a los japoneses dos mil muertos y han capturado artillería y cañones antitanques.—Efe.

Los premios de las fallas valencianas

Valencia. — El Jurado encargado de examinar las fallas ha distribuido los premios de la siguiente forma:

Primer premio de todas las categorías, seis mil pesetas, a la falla de la Plaza del Mercado, del artista Regino Más, que representa una sántrira de las restricciones eléctricas. La misma falla ha ganado el premio especial del ingenio y gracia, consistente en dos mil pesetas.

El segundo premio de la Sección Especial, cuatro mil pesetas, lo obtuvo la falla de la Plaza de San Jaime. En la sección primera el primer premio de cuatro mil pesetas fue concedido a la falla de la Plaza de Mariano Benlliure, del artista Carlos Cortina. En la sección segunda el primer premio de 2.500 pesetas para la falla de la calle de Angols Mezin, y en la sección tercera el primero de 1.500 para la instalada en la calle de Ribera.

La animación con motivo de las fiestas falleras continúa siendo extraordinaria. También se celebrarán festivales taurinos, bailes de gala y fuegos artificiales.

Han llegado numerosas personalidades para presenciar los festejos.—Logos.

Nuevos sacerdotes en Sabadell

Sabadell. — Para realizar el sacerdocio y para darlo a conocer a los fieles el señor obispo hizo conferir órdenes sagradas en la iglesia arciprestal de esta población.

Ayer fueron ordenados dos sacerdotes, once diáconos de esta diócesis y tres religiosos. Además el señor obispo confirió el diaconado, subdiaconado y Ordenes Menores a diversos seminaristas y religiosos.

Terminada la ceremonia los nuevos sacerdotes se trasladaron al Seminario Barcelonés, en cuya capilla se efectuó la entrega de crucifijos y besamanos.—Logos.

Los norteamericanos a veinte kilómetros de Maguncia

(Viene de la página primera)
ródromo en la orilla oriental del Rin.—Efe.

LAS OPERACIONES EN EL FRENTE DEL III EJERCITO

París. — Las grandes operaciones en el frente del III Ejército del general Patton tienen las características de una guerra de movimientos, con avances rápidos en todas direcciones, que van deshaciendo toda resistencia. En una serie de golpes fulminantes las unidades acorazadas han desbordado el sistema defensivo de la retaguardia de la línea Sigfrido.—Efe.

EL GENERAL EISENHOWER VISITA EL FRENTE DEL III EJERCITO

París. — El general Eisenhower ha visitado los frentes de batalla del III Ejército, que marcha rápidamente muy a retaguardia de las potentes fuerzas de defensas alemanas en la cuenca del Sarre, comunica un corresponsal de la prensa combinada americana.

A las cuatro divisiones acorazadas que el general Patton tiene ya en este sector se ha de añadir otros diez batallones de tanques, lo que hace subir el total de las fuerzas blindadas del III Ejército al equivalente de seis divisiones.—Efe.

La repoblación forestal en Murcia

Murcia. — La repoblación forestal se viene intensificando notablemente por la división hidrográfica forestal, cuya actividad se extiende también a las provincias de Almería y Alicante.

Se han repoblado 2.265 hectáreas con un total de más de cinco millones y medio de hoyos nuevos que a razón de dos plantas en cada uno importan más de once millones de pesetas, habiéndose invertido en jornales un importe de más del noventa por ciento de los presupuestos que han ascendido a unos 3.000.000.—Logos

Los alemanes deshacen los intentos de ruptura norteamericanos al Este de Sarrebruck

Gran Cuartel General del Führer. — El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

Los norteamericanos entraron ayer ampliando la cabeza de puente de Remagen, efectuando considerables ataques contra nuestro frente de protección en la parte Norte y Este de la misma.

Gracias a la encarnizada resistencia de nuestras tropas, el enemigo sólo consiguió algunos progresos a lo largo de las autopistas al Sur y Norte de Honnet.

En el Pontificio Colegio Español de San José son coronados dos vocacionistas

Ciudad del Vaticano. — En el Pontificio Colegio Español de San José, mientras en toda España se conmemoraba la jornada de la vocación sacerdotal, se celebró hoy solemnemente la coronación de dos vocacionistas, Javier Moriche Trigo, de la diócesis de Badajoz, y obispo de Utrilla, de la diócesis de Toledo, que habían recibido el sábado último la unción sacerdotal en la Basílica Laterana.

Toda la colonia española se había movlizado piadosamente.

Apadrinó la primera misa del padre Moriche, su paisano el administrador de la Vicesecretaría de Estado, ilustrísimo señor don Manuel Hernández.

Fue padrino seglar el agregado comercial de la Embajada de España, don Luis García.

Actuó como padrino de altar el padre Utrilla, el rector del Pontificio Colegio Español de San José, don Jaime Flórez.

Fueron padrinos seglares los embajadores de España ante la Santa Sede.

En las primeras filas se veía al conde de España en Roma, señor Poncete de León, el ministro plenipotenciario de la Embajada en Roma, señor Teixeridor, el primer secretario de la misma, los agregados y todo el personal.

Fue una fiesta de intimidad y de piedad sinceras, donde se aunaron los sentimientos de honor a los nuevos sacerdotes y de homenaje al glorioso Patriarca San José.

Todos los presentes tras la misa cantada, besaron las manos a los dos nuevos sacerdotes.

Después, en la Galería de los Mártires, por los corredores y en el señorial patio la animación reinó durante mucho tiempo entre felicitaciones cordiales y conversaciones de los que en el Colegio Español recibirían el ambiente del hogar patrio.

Los dos nuevos sacerdotes, en la emisión de esta noche de Radio Vaticano, pronunciaron palabras de salutación dirigidas a España y bendijeron a sus padres, familias y amigos, así como a cuantos contribuyeron a su formación sacerdotal.

Dos obreros ahogados

Huesca. — Dos obreros llamados Julián Moncayo Cartés y Germán Valero, empleados en las obras de la Presa del Gallego, en el pueblo de Arbizu, con el fin de trasladarse al punto de trabajo, pretendieron atravesar el embalse, en una de las barcas afectas a las obras. Fueron arrastrados por la corriente y por zozobrar la embarcación perecieron ahogados.—Logos.

La repoblación forestal en Murcia

Murcia. — La repoblación forestal se viene intensificando notablemente por la división hidrográfica forestal, cuya actividad se extiende también a las provincias de Almería y Alicante.

Se han repoblado 2.265 hectáreas con un total de más de cinco millones y medio de hoyos nuevos que a razón de dos plantas en cada uno importan más de once millones de pesetas, habiéndose invertido en jornales un importe de más del noventa por ciento de los presupuestos que han ascendido a unos 3.000.000.—Logos

Los alemanes deshacen los intentos de ruptura norteamericanos al Este de Sarrebruck

Gran Cuartel General del Führer. — El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

Los norteamericanos entraron ayer ampliando la cabeza de puente de Remagen, efectuando considerables ataques contra nuestro frente de protección en la parte Norte y Este de la misma.

Gracias a la encarnizada resistencia de nuestras tropas, el enemigo sólo consiguió algunos progresos a lo largo de las autopistas al Sur y Norte de Honnet.

Entre Kuser y Lanreantern nuestras fuerzas se opusieron a la fuerte presión del enemigo contra la parte Noroeste del palatinado renano.

Los intentos de ruptura efectuados por los norteamericanos al Este de Sarrebruck han sido contenidos en las casamatas de las fortificaciones del Oeste.—Efe.

LA AVIACION NORTEAMERICANA REALIZA UN ATAQUE TERRORISTA CONTRA BERLIN

Berlín. — La capital del Reich fue objeto ayer de un ataque terrorista efectuado por potentes unidades norteamericanas.

El enemigo perdió 36 aparatos, en su mayor parte bombarderos tetramotores.—Efe.

Para las Escuelas Profesionales "Loyola"

COLOCACION DE LA PRIMERA PIEDRA

Aranjuez. — Se ha celebrado con gran solemnidad la colocación de la primera piedra de las Escuelas Profesionales "Loyola", patrocinadas por el Ministerio de Trabajo. Ha sido padrino en la ceremonia el gobernador militar de la plaza, general Aldecoa. Pronunciaron discursos el director de las Escuelas, P. Helodoro Fuentes, S. J.; el delegado provincial de Sindicatos, Eloy Guerra, y el alcalde de Aranjuez, don Vicente Llorens. Todos fueron muy aplaudidos.

En el salón de la Casa Sindical se ha inaugurado una interesante exposición de las prácticas de taller que los alumnos han realizado y que está siendo visitadísima.—Logos.

VILLAMARTA



GRANDIOSO EXITO DE LA PRODUCCION EN TECNICOLOR DE

UNITED ARTISTS

El ladrón de BAGDAD

por CONRAD VEIOT y SABU (Autorizada menores)

Salón Jerez

DELICIOSAMENTE TONTOS

por ALFREDO MAYO AMPARITO RIVELLES y FREYRE DE ANDRADE

- Anuncios Breves -

CHAVES DICE: ¿Ha comprado algo en Larga 85? Compre una vez y volverá.

Véndense bicicleta Standem nueva y bicicleta caballero. Razón: Victorias, 5.

CAMION admitiría carga para Chiclana o pueblos del trayecto. Avisos al teléfono 1930.

VENDESE torno mecánico un metro entre puntos ocasión. Informes teléfono 1365.

GRANJA Santa Isabel. Huevos seleccionados para incubar. Razas: Utrera Blanca, Leghom y Prat. Teléfono 1208.

MATRIMONIO solo pagaría dos habitaciones grandes 20 a 25 duros o tres pequeñas de 25 a 30. Razón: Teléfono 1321.

SE COMPRAN trapos "Jerez Industrial". Caracuel, 7.

MUY barato, lámparas. **MUY barato,** interruptores y todo lo concerniente a electricidad, en "Anión Radio". Remedios, 7.

CANTARAS estañadas para leche, desde 1 a 50 litros. - "COMERCIAL FERRETERA AN DALUZA", Porvera, 12.

SE ARRIENDA una accesoría en la calle Tornería. Informarán esta Administración.

SE VENDE un carro de nueva construcción. Medicina, 42, C.

PERDIDA gafas armadura pasta, funda cuero. Gratificarán: Constancia, calle Circo.

DISPONGO dos habitaciones sólo para dormir, preferible dos amigos. Razón: Teléfono 2284.

SE VENDE casa y local en la Barriada Española, Plaza España. Informes teléfono 2374 de 1 a 2.

brecha en dirección Oeste a ambos lados de Leobschütz y de Neisse mediante ataques contra los flancos de las cuñas blindadas enemigas. Breslau y Haganau son defendidas con ejemplaridad por la acción común de las fuerzas. La guarnición de la cabeza de puente de Stettin resistió también ayer los ataques efectuados por tres Ejércitos soviéticos y destruyó 32 carros blindados enemigos. En la costa del gran Haff, unidades de la Marina de guerra destruyeron un depósito de carburante y causaron importantes pérdidas al adversario y daños en depósitos de municiones. En la doble batalla a la bahía de Danzig, el enemigo prosiguió sus grandes ataques contra la parte Sur y Suroeste del cinturón defensivo de Gotenhafen y de Danzig. Nuestras valientes divisiones defienden el terreno metro por metro y contraatacan continuamente. Sin perder una extensión de terreno considerable, han impedido que los soviets abrieran la brecha deseada. Fuerzas de la Marina de guerra han intervenido con éxito en los combates librados al Oeste de Gotenhafen y al Suroeste de Königsberg. En el centro de gravedad de la batalla de Curlandia fracasó también el asalto enemigo, gracias a la tenaz resistencia de nuestras tropas. Los bolcheviques sufrieron bajas muy elevadas y perdieron considerable cantidad de carros en dos días de combate.—Efe.

CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos sanitarios — Cuartos de baño — Azulejos — Zócalos de dibujos
Cocinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URALITAS, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1261
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 43, 45 y 47 — Teléfono 1276
SUEZ DE LA FRONTERA